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a) La velocidad de escape desde la superficie de dicho asteroide. 
 

M = ρ ∙ V = ρ
4

3π
R3 = 3000

4

3
π30003 = 3,39 ∙ 1014Kg 

ve = √2
GM

R
 = √2

6,67 ∙ 10−11 ∙ 3,39 ∙ 1014

3000
 = 3,88m/s 

 
b) La velocidad de un cuerpo a una altura de 1 km sobre la superficie del asteroide si 
partió de su superficie a la velocidad de escape
A=punto de lanzamiento 
B=punto a 1Km de altura 
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v = 3,36 m/s 
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a) 

I =
P

S
 =

P

4πr2
=

1 ∙ 10−3

4πr2
= 7,96 ∙ 10−7 W/m2 



β = 10 ∙ log
I

I0
= 10 ∙ log (

7,96 ∙ 10−7

10−12
) = 59 dB 

b) Calculamos las intensidades sonoras a 15m (punto medio de los 30m) y las 
sumamos. 
Primer gallo 

I =
P

S
=

P

4πr2
=

1 ∙ 10−3

4π152
= 3,54 ∙ 10−7W/m2 

Segundo gallo 

I =
P

S
=

P

4πr2
=

2 ∙ 10−3

4π152
= 7,07 ∙ 10−7W/m2 

 
La intensidad del sonido resultante será la suma de las dos intensidades calculadas 
ITotal=10,61·10-7 W/m2 

a) La fuerza por unidad de longitud sobre el conductor 3 debida a los conductores 1 y 2. 
 

Lo primero representamos en diagrama el campo usando 
la regla de la mano derecha. Como en C2 el campo es 
entrante, en C3 el campo será tangente a una 
circunferencia imaginaria (siguiendo la regla de la mano 
derecha) tal y como se indica en la figura. Para el conductor 
1 procedemos de forma similar.  
Vemos que las componentes B1Y y B2Y  se anulan.  
BTotal = B1 cos α + B2 cos α  

(B1 = B2) →

B =
μ0I

2πd
=

4π10−75

2π0,1
= 10−5T → BTotal = 2B cos α = 2 ∙ 10−5 cos 30 = 1,73 ∙ 10−5 T 

B⃗⃗  se obtiene multiplicando el módulo de B por el vector unitario (-i).  

B⃗⃗ = −1,73 ∙ 10−5 i 



F⃗ = I(l × B⃗⃗ )  

El conductor y el campo son perpendiculares 
F

l
= I3 ∙ B = 5 ∙ 1,73 ∙ 10−5 = 8,65 ∙ 10−5N/m   sentido eje y negativo (−j) 

 
b) El campo magnético en el punto medio del segmento que une los conductores 1 y 2. 
En el punto medio del segmento que une el conductor 1 (C1) y el conductor 2 (C2) los 
campos magnéticos creados por estos dos conductores se anulan, por lo tanto solo 
hay calcular el campo magnético creado por el conductor 3. 
d=altura del triángulo equilátero de lado  

 
d=0,1·cos30 

B =
μ0I

2πd
=

4π10−75

2π0,1 cos 30
= 1,15 ∙ 10−5T 

sentido el eje de las x negativo (-i) 
 
 
 
 
 

a) Determine la posición de la imagen y el aumento lateral. 
 
s = −1 cm, f´ = 2 cm (positivo por ser convergente) 



1

s´
− 

1

s
 =  

1

f´
   →    s´ =

1

1
f´

+
1
s

=
1

1
2 +

1
−1

 = 2 cm 

A =
y´

y
=

s´

s
=

−2

−1
= 2 cm 

b) Realice el diagrama de rayos correspondientes. 
 

 
a) Determine la constante de desintegración del isótopo.

λ =
ln2

T1
2

 =  
ln2

1588,69
 = 4,36 ∙ 10−4 años−4 

 
b) Transcurridos 200 años, el número de núcleos que no se ha desintegrado es de 
9,76·1016. ¿Cuál era la masa inicial de la muestra de 226Ra? 

N = n ∙  NA = 
m

M
 ∙  NA     →     m =

N ∙ M

NA
       m = m0  ∙ 2

−t
T1/2   

 

m0 =
m

2
−t

T1/2

=

9,76 ∙ 1016 ∙ 226
6,02 ∙ 1023

2
−200

1588,69

 = 4 ∙ 10−5g
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